

**БАЛАКЛІЙСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
(ДИТЯЧИЙ САДОК) № 8 КОМПЕНСУЮЧОГО ТИПУ  
БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(Балаклійський ДНЗ № 8)**

вул.Заміська, б.3-А, м.Балаклія, Харківська обл., 64207 тел. (05749) 2-32-99  
e-mail sadik-dnz8@ukr.net ЄДРПОУ 25457060

ПОГОДЖЕНО

Протокол засідання профспілкового  
комітету Балаклійського ДНЗ № 8

04.06.2023р.

№ 09

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Завідувач Балаклійського ДНЗ №8  
Тетяна Аверіна  
« 21 » червня 2023р.



**ЗВІТ**

**Аверної Тетяни Леонідівни  
завідуючої Балаклійського дошкільного навчального закладу (дитячий садок) № 8  
компенсуючого типу Балаклійської міської ради Харківської області  
про свою діяльність за 2022/2023 навчальний рік  
на загальних зборах (конференції) педагогічного колективу та батьків**

Даний звіт зроблений відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» від 28.01.2005 р. № 55.

Порядок звітування визначено Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом МОН України від 23.03.2005р. № 178 та листа МОН України від 20.04.2005 року №1/9-189.

Мета звітування:

Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання завідувачем відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

## Балаклійський ДНЗ № 8

### 1. Загальні відомості про Балаклійський ДНЗ № 8 у період воєнного стану та призупинення освітнього процесу

№ з/п	Відомості	Показники
1	Повна назва закладу	Балаклійський дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 8 компенсуючого типу Балаклійської міської ради Харківської області
2	Тип закладу	Спеціальний дошкільний навчальний заклад компенсуючого типу для дітей з порушеннями мовлення
3	Юридична адреса закладу	64207, Харківська обл., м. Балаклія, вул. Заміська, буд. 3-А
4	Електронна адреса	sadik-dnz8@ukr.net
5	Сайт закладу	http://www.balakliya-dnz8.edu.kh.ua
6	Завідувач	Аверіна Тетяна Леонідівна
7	Вихователь-методист	Ворожка Вікторія Миколаївна
8	Ліцензування освітньої діяльності	Розпорядження Харківської обласної державної адміністрації «Про видачу ліцензії Балаклійському дошкільному навчальному закладу (дитячий садок) № 8 компенсуючого типу Балаклійської міської ради Харківської області» від 29.08.2019 року № 464
9	Нормативна наповнюваність закладу компенсуючого типу	40
10	Потужність закладу за проектом будівлі	67
11	Кількість вихованців	15
12	Кількість груп дошкільного віку	1
13	Режим роботи груп 10,5 год.	1
14	Мова навчання	українська
15	Всього працівників	30
	педагогічний персонал	14
	обслуговуючий персонал	15
	медичний персонал	1
16	Режим роботи закладу	П'ятиденний робочий тиждень. Вихідні дні – субота, неділя, святкові та неробочі тощо.
17	Кількість дітей-випускників 2022/2023 навчального року	20

Організація діяльності в закладі у 2022/2023 навчальному році здійснювалась відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України: Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», наказу МОН України від 06.06.2022 року № 527 «Про деякі питання національно – патріотичного виховання в закладах освіти України», листа МОН України від 22.06.2022 № 1/6887-22 «Щодо збереження мережі закладів дошкільної освіти та захисту прав їх працівників», листа МОН України від 27.07.2022 р. №1/8504-22 «Про окремі питання

## **Балаклійський ДНЗ № 8**

діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році», Базового компоненту дошкільної освіти, Положення про дошкільний навчальний заклад, Статуту Балаклійського ДНЗ № 8, Стратегії розвитку Балаклійського ДНЗ № 8 на 2021-2025р.р.

За Статутом Балаклійський дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 8 компенсуючого типу Балаклійської міської ради Харківської області є спеціальним дошкільним навчальним закладом для дітей з порушенням мовлення та працює за пріоритетним напрямом з надання корекційної допомоги дітям з особливими освітніми потребами.

**Персональний внесок завідувача у підвищення рівня організації освітнього процесу у навчальному закладі:**

*- вжиті завідувачим дошкільним навчальним закладом заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку*

На жаль з 01.03.2022 року освітній процес в закладі було призупинено відповідно наказу Балаклійського ДНЗ № 8 від 01.03.2022 № 02-ОД «Про призупинення освітнього процесу в Балаклійському ДНЗ № 8» на виконання наказу відділу освіти Балаклійської міської ради Харківської області від 01.03.2022 року № 24-ОД «Про організацію роботи галузі освіти Балаклійської міської ради під час воєнного стану». Встановлено 01.03.2022 року простій у роботі працівників, що виник не з їх вини до закінчення дії обставин, які створюють загрозу життю і здоров'ю працівників відповідно наказу Балаклійського ДНЗ № 8 від 01.03.2022 року № 03-ОД «Про оголошення простою на час воєнного стану в Балаклійському ДНЗ № 8».

Припинено простій та оголошено призупинення дії трудового договору для всіх категорій працівників з 01.10.2022 року наказ Балаклійського ДНЗ № 8 від 30.09.2022 року № 08-ОД «Про припинення простою та призупинення дії трудових договорів з працівниками Балаклійського ДНЗ № 8» до відновлення можливості виконувати роботу, але не пізніше дня припинення або скасування воєнного стану.

Вся робота під час призупинення освітнього процесу була націлена на збереження закладу як одиниці мережі дошкільної освіти, матеріально-технічної бази та подальше відновлення освітнього процесу. Для виконання пріоритетного завдання закладу, як закладу компенсуючого типу для дітей з порушеннями мовлення, робота велась в тісній співпраці з Балаклійським ІРЦ.

Для охоплення дітей систематично проводилась просвітницька робота серед батьків через Viber, де надавались консультації у визначенні переваг вибору нашого закладу для подальшого щасливого шкільного життя дитини.

*- створення умов для навчання дітей та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у освітній процес*

Попри всі біди в Україні ми планували ще з травня 2023 року як розпочати навчальний рік 2023/2024, прораховували та проводили заходи щоб не втратити педагогів та дітей.

З урахуванням реалій сьогодення та після проведеної роботи серед працівників закладу, відділом освіти Балаклійської міської ради, батьками, заплановано з 01.09.2023 року відновлення та організація освітнього процесу в закладі в дистанційному режимі.

Форма організації освітнього процесу може змінюватися впродовж навчального року в залежності від безпекової ситуації в населеному пункті.

Проведена робота серед педагогічних працівників, батьків по забезпеченню дистанційної форми навчання має свої результати – в садочку буде функціонувати одна спеціальна група де нараховується 15 дітей.

Актуальність дистанційного навчання проявляється у можливості упровадження новітніх педагогічних, психологічних і методологічних розробок з розбиттям матеріалу на окремі функціонально завершені модулі (теми), які вивчаються у міру засвоєння і відповідають здібностям дітей. Ми працюємо над вирішенням проблеми по впровадженню

дошкільної дистанційної освіти, так як дистанційна освіта дошкільнят є опосередкованою. Вона передбачає, що більшу частину матеріалу в процесі навчання дитина освоює через батьків. І ця обставина вимагає від вихователів взяти на себе нову функцію – навчити кожного з батьків бути асистентом вихователя для своєї дитини.

Ми з педагогами використовували призупинення освітнього процесу для підвищення кваліфікації, професійного саморозвитку. Робота з самоосвітньої діяльності була спрямована на опанування новітніх педагогічних технологій, ознайомлення з інноваціями, розроблення методичних і дидактичних продуктів. Що допомогло педагогам швидко і якісно розпочати відновлення освітнього процесу.

Ми працювали над підвищення кваліфікаційного рівня, педагогічної майстерності, розвитку творчого потенціалу кожного педагога через різноманітні форми навчання. Безперервне вдосконалення фахової освіти та кваліфікації педагогічних кадрів закладу відбувались завдяки підвищенню кваліфікації на базі КВНЗ «ХАНО» де педагоги активно приймали участь у Школі педагогічної майстерності вихователів, вихователів-методистів закладів дошкільної освіти за темою «Розвиток професійної компетентності вихователів закладів дошкільної освіти в умовах упровадження нової редакції Базового компонента дошкільної освіти» та воркшопі «Забезпечення розвитку дітей старшого дошкільного віку відповідно до вимог Нової української школи в сучасних умовах». Ми приймали участь у Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції «Готовність дитини старшого дошкільного віку до систематичного навчання в школі» яка проходила в травні 2023 року.

З метою підвищення теоретичного рівня педагогів кожного місяця надавалась інформація про актуальні курси з підвищення кваліфікації.

Ми заручились підтримкою фахової періодики для завідувача та вихователя-методиста цифрового видання Експертус.

Ми широко використовували сайт закладу і наповнювали його новим змістом відповідно ситуації: інформація для психолого-педагогічної підтримки батьків та педагогів, добірка українського розвивального та освітнього контенту для вихованців.

Своєчасно на належному рівні, відповідно чинного законодавства, була проведена атестація педагогічних працівників. Атестація проводилась атестаційною комісією II рівня відділом освіти Балаклійської міської ради Харківської області.

***- вжиті заходи щодо забезпечення закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки***

Заклад пережив скорочення чисельності та штату працівників. Це ще одна болюча рана яка довго не загоїться. Але по зернині ми збирали дітей на яких чекали педагоги. Заклад повністю забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами на 2023/2024 навчальний рік. Серед них: вчитель-логопед, вихователі, практичний психолог відповідно штатного розпису на 01.09.2023 року для функціонування однієї спеціальної групи.

Попри всі реалії, пов'язані з війною, педагоги роблять все можливе, щоб діти мали змогу й надалі отримувати якісну дошкільну освіту. І це не порожні слова, це справді титанічна праця! Педагоги гнучко адаптують формат проведення занять відповідно до вимог безпеки, шукають дієві інструменти для навчання та психологічної підтримки дітей, налагоджують канали комунікації, які дозволяють бути на постійному зв'язку. Гумор, обмін інформацією, творчість, співпраця дають чудову можливість налаштувати дітей на продуктивну роботу й створити комфортну психологічну атмосферу на занятті. Наша команда завжди поруч з дітьми та батьками. Зараз, як ніколи, батьки відіграють головну роль у навчанні своєї дитини. Адже саме вони допомагають дітям опановувати новий матеріал та надавати відповіді на їхні запитання. Тож ми намагаємось організувати ефективну двосторонню комунікацію з ними. Спілкуємось у месенджерах, розробляємо інструкції та рекомендації, які допоможуть батькам розібратися з освітньою програмою та онлайн-сервісами, що використовуються в освітньому процесі.

***- дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм***

## Балаклійський ДНЗ № 8

Педагоги закладу долучились до міжнародної акції «16 днів проти насильства», пройшли електронний курс за темою «Вирішую конфлікти та будує мир навколо себе» (30 академічних годин).

Враховуючи реалії сьогодення працівники закладу отримують інформацію стосовно мінної небезпеки та надання домедичної допомоги і пройшли онлайн-курс «Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш!» на платформі «Зрозуміло» та взяли участь у програмі психологічної підтримки «Поруч»: «Навчання технік зцілення для батьків, осіб, що їх замінюють, та спеціалістів, які працюють з дітьми», що реалізується за підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні.

На виконання наказу відділу освіти Балаклійської міської ради Харківської області від 17.03.2023 року № 9-ОД «Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту на 2023 рік» було розроблено і виконано план Тижня безпеки дитини, відповідно якому в очно-дистанційному режимі було проведена низка заходів.

Через платформу масових відкритих онлайн-курсів Prometheus працівники закінчили курс «Перша домедична допомога в умовах війни».

Була проведена підготовка працівників закладу до дій в особливий період на виконання листа відділу освіти Балаклійської міської ради Харківської області від 19.06.2023 року № 01-13/235.

*- надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей*

Діти нашого закладу неодноразово отримували гуманітарну допомогу у вигляді одягу, канцелярських приладів, ігрового матеріалу.

*- дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу.*

Звернення від громадян в письмовій або усній формі у вигляді пропозиції (зауваження), заяви (клопотання) і скарги не надавались.

Завідувач



Тетяна АВЕРІНА